

НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНИЙ ЖУРНАЛ
ЗАСНОВАНИЙ У 1992 р.
ВИХОДИТЬ 4 РАЗИ НА РІК

ЗАСНОВНИКИ:
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ГЕОГРАФІЇ
УКРАЇНСЬКЕ ГЕОГРАФІЧНЕ ТОВАРИСТВО

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

Руденко Л.Г. - *головний редактор*; доктор географічних наук, професор, академік Національної академії наук (НАН) України; Інститут географії НАН України

Лісовський С.А. - *заступник головного редактора*; доктор географічних наук; Інститут географії НАН України
Стеценко Є.І. - *штатний заступник головного редактора, науковий редактор*; Інститут географії НАН України

Члени редколегії:

Багров М.В. - доктор географічних наук, професор, академік НАН України; Таврійський національний університет імені В.І. Вернадського

Дегорські Марек - доктор, професор; Інститут географії та просторової організації Польської академії наук

Денисюк Г.І. - доктор географічних наук, професор; Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського

Йордан Петер - професор; Дослідницький центр соціальних наук Інституту міських регіональних досліджень (Австрія)

Козаченко Т.І. - доктор географічних наук, професор; Інститут географії НАН України

Колосов В.О. - доктор географічних наук, професор; Інститут географії Російської академії наук

Котляков В.М. - доктор географічних наук, професор, академік Російської академії наук; Інститут географії Російської академії наук

Ленц Себастьян - доктор, професор; Інститут регіональної географії імені Лейбніца (Німеччина)

Логінов В.М. - доктор географічних наук, професор, академік Національної академії наук Білорусі; Інститут природокористування НАН Білорусі

Маруняк Є.О. - кандидат географічних наук; Інститут географії НАН України

Матвіїшина Ж.М. - доктор географічних наук; Інститут географії НАН України

Нагірна В.П. - доктор географічних наук, професор; Інститут географії НАН України

Олійник Я.Б. - доктор економічних наук, професор, член-кореспондент Академії педагогічних наук України; Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Осадчий В.І. - доктор географічних наук, член-кореспондент НАН України; Український науково-дослідний гідрометеорологічний інститут

Палієнко В.П. - доктор географічних наук, професор; Інститут географії НАН України

Петлін В.М. - доктор географічних наук, професор; Львівський національний університет імені Івана Франка

Руденко В.П. - доктор географічних наук, професор; Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Топчієв О.Г. - доктор географічних наук, професор; Одеський національний університет імені І.І. Мечнікова

Фашевський М.І. - доктор географічних наук, професор; Інститут географії НАН України

Черваньов І.Г. - доктор географічних наук, професор; Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна

Шищенко П.Г. - доктор географічних наук, професор, член-кореспондент Академії педагогічних наук України; Київський національний університет імені Тараса Шевченка

“Український географічний журнал” Постановою Президії ВАК України № 1-05/7 від 9.06.1999 р. включений до переліку фахових наукових видань зі спеціальності “Географічні науки”

Свідоцтво про державну реєстрацію
КВ № 805 від 11.07.94
Рекомендовано до друку
Вченою радою
Інституту географії НАН
України
16. 09. 2013

Адреса редакції
01030, Київ,
вул Володимирська, 44,
Інститут географії НАН України
телефон 234-04-92
тел./факс 234-32-30
E-mail geojournal@ukr.net
geo-ins-ugj@ukr.net

Точка зору редакції не завжди збігається з позицією авторів

Комп'ютерне виготовлення оригінал-макету Н.І.Батова

Підписано до друку 18. 09. 2013

Формат 60x84/8. Папір офсетний

Друк офсетний. Обл.-вид. аркушів . Ум. друк аркушів
Тираж пр. Зам.

Друкарня Видавничого дому “Академперіодика” НАН України
01004, Київ, 4, вул. Терещенківська, 4

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 544 від 27. 07. 2001 р.

ПАМ'ЯТІ Ю.Д. КАЧАЄВА

7 липня 2013 року після тяжкої хвороби пішов з життя відомий український економіко-географ, кандидат географічних наук, старший науковий співробітник Інституту географії НАН України **Юрій Дмитрович Качаєв**.

Юрій Дмитрович народився 10 травня 1951 р. у Києві. Закінчив географічний факультет Київського університету ім. Тараса Шевченка у 1978 р. та аспірантуру при Інституті географії НАН України у 1988 р. У 1992 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Обласний будівельний комплекс: географічні аспекти інтенсифікації виробництва (на прикладі Вінницької області)».

Трудова діяльність Юрія Дмитровича, починаючи з 1978 року, була пов'язана з Інститутом географії НАН України – спочатку на посаді інженера відділу теоретичних проблем економічної географії (нині відділ суспільно-географічних досліджень), у 1985 р. – молодшого наукового співробітника, з 1992 р. – наукового співробітника, а з 1994 р. – старшого наукового співробітника.

У 2005 р. Ю.Д. Качаєв вступив до докторантури, працював над докторською дисертацією «Суспільно-географічні засади розвитку інвестиційної сфери України».

Юрій Дмитрович – науковець з вагомим доробком у розвитку вітчизняної суспільної географії з питань територіальної організації виробництва, інвестиційної та фінансової діяльності, фондового ринку.

Його публікації з досліджуваної теми, серед них і вміщені в «Українському географічному журналі», вирізняються глибиною опрацювання матеріалу, у тому числі статистичного, новітнім комплексним підходом, зокрема, до розуміння інвестиційної діяльності як важливої ланки господарства і водночас суспільно-географічного процесу. У колі його досліджень були питання теоретико-методологічних та методичних засад інвестиційно-географічного районування України, територіальні аспекти іноземного інвестування в Україну, вплив інвестиційної діяльності на регіональний розвиток та інші.

До його значних наукових здобутків належать дослідження регіональних будівельних комплексів, ресурсокористування у зоні радіаційного забруднення внаслідок катастрофи на ЧАЕС, функціональної типізації міст України.

Ю.Д. Качаєв був також фахівцем у галузі географічної картографії. У його виконанні – десятки карт, що ввійшли до Національного атласу України, Комплексного атласу України, атласів для середньої школи, атласів Чернігівської й Київської областей, а також шкільні настінні карти. Він є співавтором атласу «Україна. Промисловість та інвестиційна діяльність», виданого у 2003 р., який завдяки новаторському підходу в його розробці здобув широке визнання не тільки в Україні, а й за її межами.

Юрій Дмитрович – автор понад 170 наукових праць, у тому числі співавтор 7 колективних монографій та близько 50 статей у фахових наукових часописах. Він підготував одного кандидата наук з важливої наукової проблеми розвитку зв'язку в Україні.

Колеги і друзі пам'ятатимуть Юрія Дмитровича як чесну, щиру, глибоко порядну та відповідальну людину. Будь-які справи він робив надзвичайно ретельно і якісно, завжди був готовий допомогти колегам. Він активно співпрацював із молоддю, надавав цінні наукові поради, рецензував статті, дипломні роботи та дисертації.

Світла пам'ять про Юрія Дмитровича збережеться в наших серцях, а його помисли та наукові ідеї втілюватимуться у подальших наукових дослідженнях.



*Друзі та колеги
Редколегія „Українського географічного журналу”*